



ZKI HÍREK



ZKI 9618 F1 - ZKI 9619 F1 - MÁGUS F1 - BIHAR F1 - CARMA F1
PALOTÁS - HÍRÖS - DISCOS F1



ZKI 9618 F1

MILYEN ALMAPAPRIKÁT VÁLASSZUNK?

ZKI 9619 F1



A legutóbbi számunkban már hírt adtunk legújabb hibridjeinkről: a ZKI 9619 F1 nevű édes és a ZKI 9618 F1 elnevezésű csípős almapaprika fajtákról. Hosszabban írtunk arról, hogy milyen előnyös tulajdonságaik vannak a méret tekintetében. Most rávilágítunk más egyéb, a helyes fajtahasználatot segítő és a termelés szempontjából is fontos tulajdonságokra.

A ZKI Zrt., mint az almapaprika piac legmeghatározóbb szereplője, a termelői visszajelzések alapján folyamatosan fejleszti kínálatát, hogy partnereinek termesztése minél sikeresebb legyen: jobb minőség, magasabb hozam és kedvezőbb profit. A trend, amit megfigyeltünk, hogy a hibrid használat szerepe megerősödik, illetve csak a magasabb technológia alkalmazása fogja a gazdaságos termesztést lehetővé tenni.

Nagyon fontos, hogy ha almapaprikáról beszélünk, **a feldolgozó üzemek igényeit is megértsük**, akár nemesítők, akár beszállítók vagyunk! **Fontos a jó húskonzisztencia, roppanós hús, kedvelt íz a meleg technológia után is. A hordós savanyítás során ugyancsak fontos, hogy a bogyók ne repedjenek szét és a szín is tetszetős élénkzöldre maradjon, ne barnuljon.**

Mit érdemes tudni a ZKI Zrt. almapaprika kínálatáról?

ZKI 9619 F1 EGYÖNTETŰ ÉS ÉDES!

Nagy hozamú, folytonnövő, erőteljes bokrot képező, gyors fejlődésű növény, melynek a termései (közepesen) nagyok. Félgömb alakú, **elsősorban savanyításra való, különösen ízletes, csípőmentes. Nagyon vastag húsú, szabályos, csüngő hely-**



Beszállításra kész, magas minőség



ZKI 9618 F1 - jobb minőség, magasabb hozam

zetű édes bogyók. Folyamatos kötésre képes, a tenyészidőszakban megbízható minőséget produkáló hibrid. Bibepontja zárt, lilulásra nem hajlamos. **Könnyű természetőség, nagyon jó általános stressz tolerancia jellemzi.**

ZKI 9618 F1 CSÍPŐS ÉS NAGY!

Nagyméretű, szabályos félgömb alakú, csípős almapaprika hibrid. Folytonnövő, erőteljes bokrot képez, fejlődése gyors, ezért igen korai. Ágrendszere erős, gyökérzete kiterjedt, kiegyensúlyozottan és megbízhatóan terem. **Csüngő, kifejezetten nagy termései fényes felszínűek, vastag falúak, szabályos alakúak.** Bibepontja zárt, lilulásra nem hajlamos. **Könnyű természetőség, nagyon jó általános stressz tolerancia jellemzi. A fajta ideális termésméretet ad mind töltve, mind egészben savanyítás esetén is.**

Golf F1 BAJNOK AZ EGYÖNTETŰSÉGBEN!

Folytonnövő, csípős hibrid, amit intenzív szabadföldi termesztésre javasolunk. **Az egyetlen olyan almapaprika hibrid, ami kifejezetten üvegben savanyításra nemesített. Bogyója csüngő, rendkívül szabályos, félgömb alakú.** Általános ellenálló

képessége kiemelkedő, lilulásra nem hajlamos. Bokra erőteljes gyökér- és ágrendszerrel rendelkezik. A bogyók méreteinek zöme 50-60 mm között van, ami kiválóan alkalmas üvegben savanyításra. Baktériumfertőzésre nem érzékeny.

Térjen át a hagyományos fajtáról hibridjeinkre, érjen el jobb minőséget, magasabb hozamot és zárjon jobb évet!

További kérdéseivel, új hibridjeinkkel kapcsolatban keresse területi képviselőinket!



ZKI 9618 F1 - nagy hozam, könnyű természetőség



Golf F1 - a legjobb választás üvegben savanyításra



MÁGUS F1

AZ EXPORTKÉPESSÉG BIZONYÍTOTT!

Ma már hazánkra is egyre inkább jellemző az, ami több nyugati országban mély változásokat hozott a zöldségtermesztés és kereskedelem területén az elmúlt évtizedekben. A sok száz, ezer boltból vagy más kiskereskedelmi egységből álló láncok rendkívül magas árualap igényét szervezett formában jobban ki tudják szolgálni, és így végzik az áru végfelhasználóhoz jutását. Ebben a változó környezetben **a jászapáti székhelyű Jász-Tész, a Jászság legmeghatározóbb szereplője, amelynek vezetője Sinkovics Rajmund.** Őt kérdeztük hibridjeinkről, a termelő tagjaik körében szerzett tapasztalataik alapján.

MILYEN MÚLTAL RENDELKEZIK A PAPIKATERMELÉS A JÁSZSÁGBAN? MENYNYI TAGOT SZÁMOL JELENLEG A TÉSZ?

A tölteni való paprikatermesztésnek itt a Jászságban már régi hagyománya van. Vannak olyan tagok, akik már 20-30 éve termelnek paprikát még azokból az időkből, amikor nem volt porta fólia nélkül és az eladóvá váló telkekért sorban álltak az emberek. **A Tész a környékben körülbelül 30 hektárnyi paprikát integrál, amiben tölteni való és kápia is van. A klasszikusan hozzánk, Jászapátiba zöldségeket beszállító tagok száma, akik jelentős mennyiségű árut adnak le, 30-40 tag.**

MILYEN TECHNOLÓGIÁBAN VÁLT BE A MÁGUS?

A környéken zömében a kápia szabadföldi termesztése a jellemző, aminek ültetése május második dekádjában történik, általában fátylas takarás nélkül, de intenzív módon talajtakart és csepegtetett állományként. **Fontos trend, hogy az export igény miatt évről évre növekszik a hajtattott kápia felület is. Azok a termelők, akik a régi mai szemmel "heterogén" kápia fajták helyett keresnek egy jobb alternatívát, azok próbálták és termelik a Mágust, immáron jelentős felületen.**

A palánta általában szivaros tálcsás palánta, maximum 4x4-es méretig. A Tész integrációjában lévő termelők, ezeket a méretű palántákat ítélik a legmegfelelőbbnek. A palántát egy palántanevelőtől vásároljuk.

A talajtípus a mi térségünkben általában homoktalaj, ami nem túl nagy aranykorona értékű. A hevesi termelőink már kötöttebb talajon termelnek. Ettől függetlenül a technológiában nagy különbség nincs, intenzívben gondolkoznak a tagjaink.

HOGYAN ILLESZKEDIK A TÉSZ IGÉNYEIHEZ A MÁGUS BOGYÓJA?

Ami a Mágusról elmondható és én is többször megfogalmaztam már: a termés mérete megfelelő. Alapvetően tálczázva kerül kiszerezésre a kápia árualapunk, így a tálczázható méret fontos kritérium.

A saját termesztésemben - ugyanis évek óta saját magam is aktívan termelék a családommal együtt- **ideális méretet mutat. Az első kötések is dobozolható méretet adtak.** Nem is hallottam olyan visszhangot, hogy bárhol ez probléma lett volna. **Őrült sokat kötött és a megkötött terméseket is egyöntetűen adta.** Jól tartotta a számunkra előnyös két rekeszességet, kisebb mennyiségben volt benne három rekeszes is, de ez nem jelentett gondot.



Mágus F1 - ideális méret a teljes szezonban



Mágus F1 - kiválóan alkalmas a kordonos hajtásra is



Mágus F1 - kiváló lomb és gyökér



Mágus F1 - Kovács András kertészetében

HOGY VISELKEDETT A MÁGUS AZ IDEI IDŐJÁRÁSBAN?

Az idei szélsőséges időjárás (vízállás, hideg) minden fajtát megviselt, ennek ellenére a **Mágus jól vette az akadályokat a tagjainknál, amit sokan a jó gyökérzetre vezetnek vissza.** Amit több termelő is jelzett felém -és összességében a fajtára jellemző fontos előnyös visszajelzés-, hogy az első három szint letermése után is örült mennyiségű paprikát köt újra és nevel ki. Igaz ezek méretben már valamivel kisebbek -ezen nem is kell csodálkozni-, **de méretben és alakban is egyöntetűek, piacosak a bogycok, amire nem minden hibrid képes.**

Úgy látom, hogy elég **könnyen termelhető fajta más kápiákhoz képest.** A kertészeknek a baklővéseit és az időjárás viszontagságait is **jobban bírja. Az ide nem könnyű évben is elértük a 450 mázsát vele.** Térségünkben is látványosan jelentkeztek a hibridek Ca hiány érzékenységében megfigyelhető jelentős különbségek. **A Mágus a legkevésbé volt érzékeny.** Másik tulajdonsága a hibridnek, amire **felfigyeltünk a válogatás során az, hogy a bogycok vége enyhén lekerekedő és nem hosszú,** kihegyezett. Más hibrideknél az elvékonyodó hegyes vég, a válogatás során könnyen letört. Ez a Mágusra nem jellemző.

MILYEN ZKI HIBRIDEKET HASZNÁLNAK A TÉSZEN BELÜL ÉS HOGYAN VÁLTOZOTT A FAJTÁK RÉSZARÁNYA AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN?

A **Mágus részaránya egyértelműen növekedett, köszönhetően -a korábbi évek kipróbálása során tapasztalt- könnyű termelhetősége miatt, amit idén is bizonyított a hibrid.** A környékbeli visszhangok alapján a **Carmát is sokan termelik és a fajta népszerűségéről szerintem mindent elárul, hogy a termelők egymásnak ajánlják a Tészen belül is.** A Carma erőteljes növekedése leginkább a fűtött fóliás termelőknél a legjellemzőbb. Saját példám is beszédes. Tavalyelőtti évben még kisebb területen raktam be a Mágust a saját 4 ha-os kápiá felületemben. **Az eredmények több év távlatában meggyőzőek voltak, így az idei évben már a területem több mint felén használtam a Mágust.**

MI ALAPJÁN VÁLASZTANAK A TAGOK KÁPIA FAJTÁT? SZELET VAGY EGÉSZBEN ÉRTÉKESÍTÉS A CÉL?

A mi termelői körünkben nincs olyan, aki kimondottan ipar számára termelne. A szeletnek kínált paprika kizárólag a kiesők-ből van. **Mindenki a frisspiaci minőséget célozza meg. Ezt pedig a Mágus tökéletesen produkálja.**

MILYEN PIACOKAT CÉLOZTOK MEG ÉS MI AZOKON AZ IGÉNY?

Az értékesítési cél az egyre növekvő belföldi kápiá fogyasztás mellett a magas igényű export kiszolgálása. A korai időszakban tudtunk értékesíteni „lose” kápiá paprikát, utána csak és kizárólag kiserelt kápiát. Ezért is fontos a méret, de nem kell elfelejteni a korai időszakban is a növekvő belföldi fogyasztást sem!

Köszönjük a fajtáinkba vetett bizalmat a Tész tagjainak, sikeres szezont kívánunk a Mágussal 2014-ben is!



Mágus F1 - nagyon szép, stabil alak és szín



Creta F1 - sok éve kedvelt hibrid a Jászságban, Boldogon kordonban



Carma F1 - hamar népszerű lett a jászsági termelők között



BIHAR F1

A LEGSIKERESEBB PARADICSOM ALAKÚ HIBRID,
AMI TÖBB ÉVE PIACVEZETŐ!

A 2013-as esztendőben fokozott volt a kereslet a paradicsomalakú paprika iránt, az értékesítés a szezont tekintve zökkenőmentesnek mondható, az árak jók voltak. **A hozzáértők szerint a 2014-es esztendő is magasabb mennyiségi elvárásokat fog támasztani, mert az élelmiszeripari készletigényeket nem sikerült a tervezettre feltölteni.**

MILYEN HIBRIDET HASZNÁLJUNK, HA A PIACON STABIL MENNYISÉGBEN ÉS MINŐSÉGBEN AKARUNK MEGJELENNI?

A kérdésre ma már a termelők az elmúlt esztendők tükrében, határozottan mernek válaszolni: **magas fokú általános stressztűréssel, stabil minőséget és nagy hozamot biztosító hibridet kell választani és azt kombinálni intenzív technológiával.**

EGY VALAMI TÉNY: A BIHAR F1 A FENTI TULAJDONSÁGOKNAK KÖSZÖNHETŐEN PIACVEZETŐ MÁR TÖBB ÉVE ÉS NÉPSZERŰSÉGE AZÓTA IS TÖRETLEN!

Az idei szokatlan időjárásban sok hibrid, amelyek nem rendelkeznek olyan remek stressztűréssel, mint a Bihar, mélyen a megszokott mennyiség és minőség alatt teljesített. Látványosan kiemelkedett a Bihar F1, a még használatban lévő vagy éppen más újdonságként beharangozott hibridek közül!

A Bihar bogyoí a forró napsütésben, a mással össze nem hasonlítható lomb védelmében fejlődtek 250-300 grammra. **A kitűnő minőségű -napégéstől mentes- termékek, mind frisspiacra, mind szeletelésre, megbízható mennyiségben álltak rendelkezésre. Az egyöntetűen színeződő bogyoók, mind méretben, mind mennyiségben a versenytársak felé emelik a Bihart! A frisspiacra továbbra is a Bihar látványosan nagy, sötétpiros színnel rendelkező termései a legkelen-dőbbek, a legmagasabb áron értékesíthetőek. Az agresszív gyökérezet és a kiemelkedően rétegzett lombzat, a legnagyobb nyári melegben is képesek voltak a víz és az oldott tápanyagok mozgására és az extra minőség biztosítására.**

A Bihart régóta termelők közül, arról már többen is elmondták tapasztalatukat korábbi interjúkban vagy gazdaestéken, hogy a csak rá jellemző óriási bogyoók miatt **a szeletelési költség fajlagosan a legalacsonyabb, a szeletelési vesztesége pedig a legkisebb. Ha számításokat végzünk a szedési és szeletelési költséggel valamint a szeletelési veszteséggel, akkor a leggazdaságosabb hibrid a Bihar F1!** Érdemes a fajtaválasztásnál ezt is figyelembe venni! **A Bihart azért is termelők megelégedettséggel már évek óta, mert a hibridet választó partnereink is számolnak, és az alapján döntenek! Megerősítést nyert: az alacsony vetőmag ár nem képes kompenzálni olyan, a termesztés során jelentkező extra költségeket (több műtrágya felhasználás, kevésbé hatékony szedés az apró bogyoók miatt, gyakoribb növényvédelem), ami a gyengébb genetikai potenciálból ered. A vetőmagon és a helyes technológián nem érdemes spórolni!**

Hibridjéről már most döntsön, rendelje meg csíramegindított Bihar vetőmagját!



Bihar F1 - látványos bogyoók



Bihar F1 - nagyméretű, súlyos termékek



Bihar F1 - egyedi levélméret és lombtakarás



Kiváló lombtakarás



CARMA F1

MENNYISÉG ÉS MINŐSÉG
KOMPROMISSZUMOK NÉLKÜL!

Többször írtunk már arról, mennyire kedvelt és sokak által termesztett a Carma F1 különféle technológiákban és időzítésekben. **A hibrid olyan tulajdonságokat ötvöz magában, amelyek mind a kereskedők, mind a termelők szemében kulcsot jelentenek a sikerhez: minőség és mennyiség kompromisszumok nélkül!**

Azt, hogy a hibrid kiemelkedő hozamra képes és versenytársai felett teljesít, nem csak az élet, hanem tőlünk független számos kísérlet is bizonyította, amelyekről korábbi írásainkból értesülhettek. A Carma F1 igazi bajnok, legyen szó homok, kötött vagy talajnélküli termesztésről! Legnagyobb technológiai felület a hazai tölteni való paprikatermesztésben, a hideghajtás. A négyzetméterre eső **nagyobb árbevétel és profit elérése** -az elmúlt évek trendjét megfigyelve-, a **nagyobb hozamot és magasabb minőséget nyújtó hibridek alkalmazásában rejlik.** Elmondható az is, hogy a sikeres kertészek ezt a szemléletet már régóta vallják és **a nagyteljesítményű genetikai potenciált ötvözik a technológiai fejlesztésekkel.**

A járszági termőtáj egyik legmeghatározóbb, sokak által ismert és tisztelt gazdálkodója a szentlőrincikéi Somogyi Sándor. Igen jelentős hajtató felületén -amiben fűtött és hidegfóliát is találunk-, termel tölteni való típust, ami 2013-ban már 100%-ban Carma F1 volt.

A megtermelt árut alapvetően maga értékesíti a budapesti nagybani piacon. Sok év alatt építette fel kapcsolatrendszerét, amiben döntő szerepe volt a folyamatos, hibátlan minőségű árunak! **Fajtaválasztása megalapozott, csak a legmagasabb minőségi követelményeknek megfelelő hibridnek van létjogosultsága!**

Intenzíven tápoldatozott, példaértékű metszetlen állománya és az abban készült fényképek senkiben sem hagynak kételyt, miért is szeretik olyan sokan a Carmát. Akinek hasonló technológiája van, talán kicsit irigykedve is nézi a nyár derekán, a rekkenő hőség idején készült fotókat. **A hozam impozáns, a termékek színe, alakja, húsvastagsága páratlan!**

De hallgassuk meg Sándort, miért támaszkodik 2014-ben is a Carmára:

*„Négy évvel ezelőtt kaptam a ZKI termékmenedzserétől vetőmagot próbatermesztésre a Carma F1 fajtából. Előtte a Creta volt a fő termesztési profilom. **Talajon termeszték, korai metszett fűtött és fűtetlen kordonos technológiával, a konkurens cégek fajtái is megfordultak gazdaságomban, de a legkiválóbb minőségi és mennyiségi tulajdonságokkal a ZKI fajta nyerte el tetszésemet! Ezért döntöttem a Carma F1 termesztése mellett 2014-ben is.**”*

Carma F1 – kiemelkedő mennyiség és minőség!



Somogyi Sándor és Csanádi Zsolt kollégáink



A példaértékű állomány közelről



Hibátlan alak



PALOTÁS

SIKERES FŰSZERPAPRIKA TERMESZTÉS ALAPJA:
ALACSONY ÉLŐMUNKA RÁFORDÍTÁS,
MAGAS HOZAM, ZKI FAJTA!



HÍRÖS

A 2013-as esztendő a fűszerpaprika termelők figyelmét is ráirányította a termesztésre ható **szélsőséges időjárásra és az ezt tolerálni képes fajtákra**. Korábbi számainkban is írtunk már arról, hogy **a sikeres termelők esküsznek az olyan hibridekre, amelyek alacsony élőlomunka ráfordítással termelhetők és magas hozammal rendelkeznek!** Az elmúlt évek távlatában azt is kijelenthetjük, hogy a sikeres termesztés **a magasabb színvonalú technológia előretörését hozza magával**. Erre már számos példát találunk hazánk különböző termőterületein, Kunadacson vagy Tataháznál, de az ország legkeletibb Hajdúsági régiójában is.

Az, hogy a fűszerpaprika termesztés **legmagasabb költsége a szedés, 2013-ban tény; kétségeink, a 2014-es esztendővel kapcsolatban sem lehetnek!** Ezt a költséget csak **könnyen és gazdaságosan szedhető, magas hozamú fajtákkal csökkenthetjük. A koncentrált érés a kulcs a könnyen szervezhető és kevés számú szedéshez.**

Rendelkeznek-e ezekkel a tulajdonságokkal fajtáink?

Kijelenthető: **igen!** Fajtáink népszerűségét csak erősítik más, olyan kedvező fajtabélyegek, amelyek a még kedvezőbb gazdasági sikerekben nélkülözhetetlenek.

MILYEN TULAJDONSÁGOK FONTOSAK PARTNEREINK SZÁMÁRA ÉS MELYEK TESZIK NÉPSZERŰVÉ FŰSZERPAPRIKA KÍNÁLATUNKAT?

- Nagy hozam
- Rendkívül alacsony fajlagos élőlomunka költség a szedés során
- Magas szárazanyag tartalom és ennek köszönhetően nagy őrlemény kihozatal
- Kimagasló festéktartalom és színtartósság
- Könnyű termesztetőség
- Kiváló stressz tolerancia

Palotás KIEMELKEDŐ MINŐSÉGŰ ŐRLEMÉNY ÉS MAGAS HOZAM!

Magyarország és a környékbeli országok piacvezető édes fűszerpaprika hibridje 2013-ban! Felhasználható szárításra és darálmánynak is. Csípmentes, folytonos növekedésű, csipedeve is szedhető fűszerpaprika hibrid. Nagyméretű, csüngő bogoyóval, magas hozammal, jó stressz toleranciával rendelkezik, folyamatos kötésre képes. Általános betegség ellenálló képességével kiemelkedik, a most piacon lévő fajták közül a CMV fertőzést nagyon jól tolerálja. **Erős növekedésű, kiterjedt gyökérrzettel rendelkező, a szabadföldi termesztéshez kiválóan alkalmas lombozattal rendelkezik. A hibrid hektáronként akár 25-36 tonnás hozamra is képes.** Kifejezetten **nagy bogoyókkal, 12-17 cm-es csóhosszal rendelkezik.** Koncentrált érésének köszönhetően szedése akár két menetben megoldható. Szedése igen hatékony, egy nap egy fő **220-240 kg-ot is képes leszedni, ennek köszönhetően 20%-al olcsóbb a kilóra eső szedési költség.** A paprika erős gyökérrzetének, jó stressz tűrésének köszönhetően stabilan teljesít, bogoyói nem aprósodnak le.

Kifejezetten magas a szárazanyagtartalma, így a hektáronkénti őrlemény kihozatala messze jobb, mint más fajtáké a piacon!

Hírös A KÖLTSÉGHATÉKONY TERMESZT- HETŐSÉG MAGAS HOZAMMAL TÁRSUL!

Folytonnövő, csípős fajta, szabadföldön direkt vetéssel, palántázva, félintenzív és intenzív termesztési körülmények közé ajánljuk. **Nagy hozamra képes, kifejezetten nagy bogoyókkal rendelkező, csüngő típus.** A jó stressz ellenállóságának, a biztonságos virágzásnak, a nagyméretű bogoyóknak köszönhetően a hektáronkénti hozama meghaladhatja a **400 mázsát**. Napi szedési teljesítményével kiemelkedik a piacon lévő többi csípős fajtához képest. **Szedhetősége kifejezetten gazdaságos a szokatlanul nagy 16-18 cm hosszú „csöveinek” köszönhetően. A fajtára jellemző koncentrált érés is nagy segítséget jelent a betakarítások alkalmával. A szedési teljesítmény a 300kg/fő/napot is meghaladhatja! Csipedeve szedésre kifejezetten alkalmas.**

Termései húsosak, vastag falúak. Kiváló alapanyag, mind szárítmánynak, mind nyers darálmánynak. A csípős fajták között kiemelkedő színanyag tartalmának köszönhetően kiváló minőségű őrlemény alapanyagot biztosít.

Ne várjon a vetőmag beszerzésével, vegye fel a kapcsolatot vevőszolgálatunkkal és területi képviselőinkkel!



Palotás - nagy hozam



Hírös - nagy bogoyó



DISCOS F1

A NAGY DOBÁS!

ÚJ LAPOS KÁPOSZTA FAJTA A ZKI KÍNÁLATÁBAN

A ZKI a lapos káposzta szegmensben kínál egy vadonatúj fajtát a termelőknek. A Discos F1 névre hallgató hibrid egy **70-75 napos, a tenyészidejét stabilan tartó** lapított fejű káposzta, amely tavaszi és nyári ültetésre egyaránt alkalmas.

Átlagos fejsúlya 2-2,5 kg (hektáronként 40 ezres tőszámmal ültetve), azonban **a fejsúly a tenyészterület módosításával tág határok között rugalmasan változtatható.** 70x25 cm-re besűrítve (kb. 57 ezer tő/ha) 1,5 kg-os átlagos fejsúllyal vágható. Nagy térállásban (70x45 cm), kb. 32 ezer tövet ültetve hektáronként 3-3,5 kg-os átlagsúlyt érnek el a fejek.

Az alsó levelek viszonylag nagy méretűek, ez jó gyomelnyomó képességet és nagy asszimilációs felületet eredményez. A borítólevelek középzöld színűek és nagyon jól viaszoltak, emiatt a kártevők és a kórokozók nehezebben támadják meg.

A fej lapított, de nem teljesen lapos. A **kiváló fejszerkezet** ideálissá teszi mind frissen, mind savanyítva történő levelezésre, hiszen a levelek egymáson párhuzamosan helyezkednek el, nem gyűrődnek be egymás alá. Ezen kívül az optimális érettségben szedett fejek kellő mértékben, de nem teljesen tömörek, amely a levelezésben és a savanyításban is nagy segítséget jelent.



Kiváló fejszerkezet, vékony levéllemez, keskeny főér jellemzi a fajtát

A levéllemezek vékonyak, a főér keskeny: ez teszi a Discos F1-et kiváló alapanyaggá, akár szeletben, akár hasábként savanyítják. Jó ízű, magas cukortartalmú, emiatt könnyen savanyítható és kellemes ízvilágú végterméket ad.

A fajta a Fusarium oxysporum f.sp.conglutinans 1. raszával szemben rezisztens.

Termesztéstechnológiai megkötés nélkül ajánljuk a Discos F1-et a termelőknek, mert próbatermesztéseink során a legkülönbözőbb termesztés technológiai színvonalon tesztelve is stabilan és megbízhatóan termett. Ültetését április közepétől javasoljuk (az első nem takart szabadföldi szakasztól kezdve), de a legjobb eredményt nyári ültetésben adja, június elejétől egészen július végéig. Mivel tenyészidejét nagyon stabilan tartja, szedése jól tervezhető. Ha mégsem sikerül időben kivágni, az legfeljebb tömörebb fejszerkezetet eredményez, repedést nem, lábön tarthatósága viszonylag rövid tenyészideje ellenére is jó.

Minőség, mennyiség, megbízhatóság – miért érné be kevesebb?



Egészséges, egyöntetű állomány



MUNKATÁRSAINK:

BALOGH JÁNOS

Debrecen
Mobil: 30/828-3251
jbalogh@zki.hu

CSATORDAI LÁSZLÓ

Szegvár
Mobil: 30/828-3250
lcsatordai@zki.hu

HORVÁTH-VARGA JÁNOS

Csongrád
Mobil: 30/337-1252
jhorvath@zki.hu

CSANÁDI ZALÁN

Tiszaújváros
Mobil: 30/613-2437
zcsanadi@zki.hu

6000 Kecskemét, Mészöly Gyula u. 6.
Telefon: 76/417-446
Fax: 76/417-446
www.zki.hu